
アンケート集計結果

受講者数 38
アンケート回答数 29
回答率 76%

Q1.今日はどうでしたか？

大変よかった 19
よかった 9

よくなかった 0
合計 28

Q2.自分によって、プラスになるものがありましたか？

あった 27
少しあった 2
なかった 0
合計 29

Q3.今後のPI活動（条例の周知等）について

参加する 16
参加しない 1
見守る 9
合計 26

Q４.今日特に「気づいたこと」や「発見したこと」があれば、お書きください。

≪自治KENに参加してよかった！≫

・

・

・

・

≪自治KENメンバーがよかった！≫

・

・

・

・

・

・

第７回自治ＫＥＮ　ひとことアンケートまとめ
平成29年3月14日

今後も計画のお手伝いができならなぁーとても楽しかったです。

長久手を愛する人がたくさんいて嬉しい。自治基本条例の検討に少しでも関われた事がよ
かったかなぁと思います。

皆さんと条例の中身を考えることができてよかった。

この自治KENを通して、「仲間の絆」ができた。

みなさんのまちに対する愛の強さ

皆さん市を思う熱い気持ちにびっくり！！

この自治KENはとてもバランスがとれた良いメンバーでした。

自治KENのメンバーみんなが本当に良く考えて、前文、骨子案ができた。

自治基本条例に対する参加者のみなさんの熱い想い

メンバーの充実した笑顔！
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≪その他≫
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Q５.その他

≪今後への期待・抱負≫
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・
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・
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≪学べた！参考になった！≫

・

・

・

・

≪その他≫

・
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・

・

・

・

これからが大切。

協働したり、人間関係を築く事の意味をかみしめています。

万博の知恵と理想が誇り、前文案、もっと深堀が必要。

自治KEN参加者、行政職員が協働できたこと

ここまでまとまった形にできあがるとは思わなかったので、すごいなと思いました。

みんなの熱い想いで良いものを作り上げたい！

前文、とてもよかった。

自治ＫＥＮが条例のための「壮大なセレモニー」にならぬようにしなくては！

このメンバーが（有志であると思う）また別の機会に出会い、話し合い、楽しみ合いなどし
たいものです。

無関心でなく、積極的に参加する事を今後も続けたい。

前文に「はなみずき＆しもごんだす」に頼んで曲をつけてもらいたい。

まちづくり協議会を条例に定めていただきたい。

お疲れ様でした。この自治KENの意見が条例にしっかり反映されることを祈ります。

自治KENのみなさんと今度もいっしょに長久手を盛り上げていきたい。

あっという間の7回でした。いろんな人と出会えたことと、いろんな体験、勉強ができたこ
と、参加して本当によかったと思います。ありがとうございました。

楽しい時間をありがとうございました。毎回、早く感じました。進め方の勉強になりまし
た。

市民と作り上げるワーキングの勉強になりました。

他の計画も同じような進め方ができるとよい。

お疲れ様でした。

選挙について話し合う機会が必要でした。遅かった。

私にとっては、とても内容が難しかった。

みなさんひとまずお疲れ様でした。

みなさんの想いの熱さが伝わってきました。

温度差を感じました。

長久手の未来は明るいですね！


